

లఖ్ నపూ: అయోధ్య రామ మందిరంలో ప్రతిష్ఠించనున్న రామ్ లల్లా విగ్రహ తయారీ ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. ఈ నెలాఖరు వరకు విగ్రహాన్ని ఎంపిక చేయనున్నారు. శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్రం ఏర్పాటు చేసిన బృందం బాల రూపంలో ఉన్న రాముని విగ్రహాన్ని ఎంపిక చేస్తుంది. అయోధ్యలోని ప్రధాన దేవాలయం గర్భగుడిలో ఏర్పాటు చేయనున్న రామ్ లల్లాకు చెందిన 3 విగ్రహాలను ప్రస్తుతం అయోధ్య పట్టణంలోని ప్రముఖ శిల్పిలు చెక్కుతున్నారు. వీటిలో నుంచి ఒక విగ్రహాన్ని ఎంపిక చేయనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. డిసెంబర్ 15 - 20 మధ్య మూడు విగ్రహాలు సిద్ధమయ్యే అవకాశం ఉందని బ్రాస్ నభ్యులు తెలిపారు. కరాటక, రాజస్థాన్ ల నుంచి తీసుకువచ్చిన రాళ్లతో రాముడి విగ్రహాలు చెక్కుతున్నారు.

# గరుడ వార్త



www.garudavarthanews.com  
www.garudavarthanews.in

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1    సంచిక : 320    మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి    9 డిసెంబర్ 2023    శనివారం    పేజీలు : 4



## నెటి నుంచి నేపా నేపా

### నేటి నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ బేటీ

### ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సంచలనం నిర్ణయం

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దూకుడుగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో శనివారం నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. రెండ్రింగ్ పాటు ఈ సమావేశాలు జరిపించాలని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ప్రాటెం స్పీకర్ గా ఎంపి నేత అక్బరుద్దీన్

ఉపసేని నియమించింది. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేల చేత ప్రాటెం స్పీకర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించనున్నారు. కొత్త స్పీకర్ ఎన్నికయ్యేంత వరకూ అక్బరుద్దీన్ ప్రాటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించనున్నారు. **హైదరాబాద్ పెద్దపీట...** నిజానికి తెలంగాణలో ప్రాటెం స్పీకర్ ఎవరన్నదానిపై చర్చలు బాగానే జరిగాయి. సీనియారిటీ ప్రకారం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రాటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించాల్సి ఉంది.

దీనిపైనా అనేక కథనాలు వచ్చాయి. ఆయన ఏకంగా.. ఎనిమిది సార్లు శాసనసభకు ఎన్నికయ్యారు. కానీ ఇంతలోనే బాట్రూం కాలు జారి గాయాల పాలయ్యారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. 8 వారాల పాటు విశ్రాంతి అవసరమని వైద్యులు సూచించారు. దీంతో కేసీఆర్ ప్రతిపాదనను ప్రభుత్వం పక్కన పెట్టింది. అదేసమయంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దానం నాగేందర్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎంపి నేత అక్బరుద్దీన్ ఒపైనే ఉన్నారు. ఇక కాంగ్రెస్లో ఆరుసార్లు ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేల్లో ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు. కానీ వీరిద్దరూ మంత్రులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. అయితే.. మిగిలిన వారిని ఎంపిక చేయకుండా.. మైనారిటీలకు పెద్దపీట వేయాలని నిర్ణయించిన రేవంత్ ప్రభుత్వం అసూహ్యంగా ఎంపి పార్టీకి చెందిన చంద్రాయణ గుట్ట ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఒపైనే ఎంపిక చేయడం గమనార్హం. ఇది ఓపైనేలకు దక్కిన తొలి అవకాశం కావడం గమనార్హం.



## తెలంగాణలో మహిళలకు ఉచిత ఆర్టీసీ ప్రయాణం నేటి నుంచే

### 'ప్రజాదర్బార్' ప్రారంభం.. అర్జీలు స్వీకరించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాదర్బార్ ను ప్రారంభించారు. శుక్రవారం ఉదయం హైదరాబాద్ లోని జ్యోతిబాపూల్ ప్రజాభవన్ వద్దకు వచ్చిన ప్రజల నుంచి అర్జీలను ఆయన స్వీకరించారు. క్యూలైన్ లో ఉన్న ప్రజల నుంచి వినతిపత్రాలను సీఎం స్వీకరించి పరిశీలించారు. వారి సమస్యలను రేవంత్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. శుక్రవారం నుంచి ప్రజాదర్బార్ ను ప్రారంభించనున్నట్లు గురువారం తన ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం సీఎం రేవంత్ ప్రకటించారు. దీంతో నేడు పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు అక్కడికి చేరుకున్నారు. ప్రజాభవన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్ లో ప్రజల అర్జీల వివరాలను అధికారులు నమోదు చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత క్యూలైన్ లో వారిని లోపలికి పంపారు.

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మహిళలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. డిసెంబర్ 9వ తేదీ మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల నుంచి రాష్ట్రంలో బాలికలు, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు టీఎస్ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించవచ్చని తెలిపింది. మహిళలకు పథకం కింద మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు పథకం ఒకటిగా ఉన్న విషయం తెలిసింది. జీవ్ నెంబర్ 47 ద్వారా మహిళలకు పథకం విధి విధానాలను ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. కాగా, మహిళలకు పథకం కింద పర్మిట్ వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణానికి అవకాశం కల్పిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభవార్తను ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మహిళా ప్రయాణికుల ఛార్జ్ మొత్తాన్ని ఆర్టీసీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించనుంది. ఈ పథకం సంబంధించిన వివరాలను టీఎస్ఆర్టీసీ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిధిలోనే మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఉంటుందని సజ్జనార్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడుంది ఎక్కడికైనా ఆర్టీసీ, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఉంటుందన్నారు. జీరో టికెట్ తో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించనున్నారు. మొదటి వారంలో ఎలాంటి గర్భింపు కార్డు లేకుండానే మహిళలు ప్రయాణించవచ్చు. ఆ తర్వాత మాత్రం మహిళలు గర్భింపు కార్డు చూపించాల్సి ఉంటుందని సజ్జనార్ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన మహిళలు, ఆడపిల్లలకు మాత్రమే ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఉంటుందని సజ్జనార్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరంలో మాత్రం ఆర్టీసీ, ఎక్స్ ప్రెస్, మెట్రో బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం చేయవచ్చున్నారు. ప్రత్యేక బస్సులు, ప్రత్యేక టూర్ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం ఉండదన్నారు. మహిళలకు పథకం ద్వారా ప్రజా రవాణా పెరుగుతుందన్నారు. ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణం చారిత్రక నిర్ణయమన్నారు. ఆర్టీసీకి లోటును ప్రభుత్వం భర్తీ చేస్తుందని సజ్జనార్ తెలిపారు. కోవిడ్ తర్వాత దేశ వ్యాప్తంగా ప్రైవేటు వాహనాల సంఖ్య పెరిగిందని.. దీంతో ఆర్టీసీపై తీవ్ర ప్రభావం పడిందని సజ్జనార్



## ఆర్టీసీలో, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో..!

తెలిపారు. పెరుగుతున్న వాహనాల వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు, కాలుష్యం పెరుగుతోందన్నారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పథకం వల్ల మహిళలకు రక్షణ ఉంటుందన్నారు. ట్రాఫిక్ సమస్య తగ్గుతుందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం 7200 సర్వీసులను మహిళలకు పథకం కోసం ఉపయోగిస్తామని తెలిపారు. న రద్దీని బద్లీ ఆ సంఖ్యను పెంచుతామని తెలిపారు. మహిళలకు పథకానికి సంబంధించిన మార్గదర్శకాలు విడుదల చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారని సజ్జనార్ చెప్పారు. శనివారం మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు అసెంబ్లీ ప్రారంభం నుంచి ఈ పథకం ప్రారంభిస్తామన్నారు. మహిళా మంత్రులు, సీఎస్, ఎమ్మెల్యేలు, మహిళా ఉద్యోగులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

## పని మొదలెట్టేశారుగా..!

### జెబ్ స్కీమ్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కార్యకలాపాలు!

### విద్యుత్ శాఖపై మరక పడకుండా రేవంత్ వ్యూహాత్మక జాగ్రత్తలు!

హైదరాబాద్: ఆలస్యం లేదు. అధికారం చేతికి అందిన వెంటనే జెబ్ స్కీమ్ తో తన పని మొదలు పెట్టేశారు రేవంత్ రెడ్డి. ఏ కరెంటు పేరు చెప్పి మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొప్పలు చెప్పుకున్నారు.. ఆ మాటల్లో నిజాలు లేకపోగా.. అన్ని అబద్ధాలే అన్న విషయాన్ని నిరూపించేందుకు పని షురూ చేశారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. విద్యుత్ శాఖ మీద కేసీఆర్ ఇంతకాలం చెప్పిన గొప్పల వెనుక చేదు నిజాలు.. షాకింగ్ అంశాలతో పాటు.. భారీ అప్పును బయటకు రాకుండా మేనేజ్ చేసిన వైనంపై రేవంత్ సర్కారు సీరియస్ గా ఉ

ంది. అలా అని తాను నేరుగా రంగంలోకి దిగకుండా.. ఏ అధికారుల చేత కేసీఆర్ పనులు చేయించారో.. అదే అధికారుల చేత గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పుల్ని ప్రజలకు వివరించేలా చేయనున్నారు. ఇందులో భాగంగా విద్యుత్ శాఖ గడిచిన పదేళ్లలో రూ.85 వేల కోట్ల అప్పుల్ని చేసిందన్న కఠిన వాస్తవాన్ని తాను చెప్పకుండా.. అలాంటి పరిస్థితిని తమ చేతలతో తీసుకొచ్చిన అధికారుల్ని ప్రజల ముందుకు తీసుకొచ్చి.. వారి చేత కేసీఆర్ సర్కారు తీసుకున్న నిర్ణయాల్ని తెలియజేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లుగా చెప్పాలి. రాజకీయ వైరంతో టార్గెట్ చేశారన్న మరక



తమ ప్రభుత్వం మీద పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్న రేవంత్.. అదే సమయంలో.. గత పాలకులకు చెప్పబల పట్టేలా తొలి రోజునే తీసుకున్న నిర్ణయాలు ఇప్పుడు సంచలనంగా మారాయి. అంతేకాదు.. 2014 నుంచి 2023 డిసెంబరు 7 వరకు ఏ శాఖలో ఎన్ని నిధులు ఖర్చు పెట్టారు? దేనికి ఖర్చు చేశారు? వాటి ప్రయోజనాలు ప్రజలకు ఎంత మేర చేరువ అయ్యాయి? లాంటి కీలక అంశాల్ని శ్రేష్ఠమంత్రం రూపంలో విడుదల చేసేందుకు కసరత్తు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై తెలంగాణ ప్రజలకు తెలియజేసేలా అన్ని వివరాలూ తెలియజేసేందుకు సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగా అన్ని శాఖలు తమకు వివరాలు అందజేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా తొలి బాణం.. కీలకమైన విద్యుత్ శాఖ మీద

సంధించారు. విద్యుత్ విషయంలో తమ సర్కారు అద్భుత విజయాల్ని సాధించిందని చెప్పే కేసీఆర్ మాటల్లో నిజం ఎంతన్న విషయం ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఎందుకంటే.. రాష్ట్రంలో నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా కోసం కొన్ని సందర్భాల్లో యూనిట్ రూ.32 చొప్పున కూడా కొనుగోలు చేసినట్లుగా చెబుతున్నారు. ఇందులో నిజం ఎంత ఉంది? అంత భారీ ధరకు ఎవరి వద్ద కొనుగోలు చేశారు? దాని వెనుక ఉన్న లెక్కలేంటి? లాంటి అంశాలతో పాటు పదేళ్ల వ్యవధిలో రూ.86వేల కోట్ల భారీ అప్పు తెలంగాణ విద్యుత్ శాఖ మెడకు చుట్టుకుందన్న విషయాన్ని ఆ శాఖకు చెందిన కీలక అధికారుల చేతే ప్రజలకు వివరించేలా చేయటం రేవంత్ లక్ష్యమన్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఈ వేగం చూస్తే.. కార్మి రోజుల్లోనే మరిన్ని సంచలనాల దిశగా పరుగులు తీస్తుందని చెప్పాలి.











# గ్రీన్ పీట్లు అందాల దివి

తెలుగు బిగ్ బాస్ ఎంతో మంది ముద్దుగుమ్మలను ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేసింది అనడంలో సందేహం లేదు. పెద్దగా గుర్తింపు లేని ముద్దుగుమ్మలు బిగ్ బాస్ లో అడుగు పెట్టడంతో ఒక్కసారిగా సోషల్ మీడియాలో పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుంటూ ఉన్నారు. బిగ్ బాస్ లో కనిపించిన వారు చాలా మంది ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో హీరోయిన్ కేంజ్ స్టార్ డ్రమ్ తో అభిమానించబడుతున్నారు. బిగ్ బాస్ నుంచి వచ్చి స్టార్ సెలబ్రిటీ హౌదను దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మల్లో దివి ముందు ఉంటారు అనడంలో సందేహం లేదు. హీరోయిన్ ఫీచర్స్ పుల్ గా ఉండే దివి కి తెలుగు అమ్మాయి అనే ఒక ట్యూప్ కారణంగా పెద్ద ఆఫర్లు రావడం లేదు. కానీ సోషల్ మీడియాలో ఆమెకు మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది.



తన ఫాలోవర్స్ ని, నెటిజన్లను ఎప్పటికప్పుడు అలరించేందుకు గాను ముద్దుగుమ్మ దివి తన అందాలను ప్రదర్శిస్తూనే ఉంటుంది. హద్దులు మీరకుండా దివి చేసే అందాల షో ఎప్పుడూ కూడా వైరల్ అవుతూ ఉంటుంది. చీర కట్టులో.. మోడ్రన్ డ్రెస్ లో ఎలాగైనా కూడా దివి అందం అదరహా అన్నట్లుగా ఉంటుందని టాక్. తాజాగా గ్రీన్ పట్టు చీర కట్టులో దివి ఫోటో షూట్ పిక్చర్ వైరల్ అయ్యాయి. తాజాగా ఆ ఫోటో షూట్ కి సంబంధించిన వీడియోను ఆమె షేర్ చేసింది. ఫోటోలతో పాటు వీడియో కూడా అంతకు మించి అన్నట్లుగా ఉందంటూ, మొత్తానికి ఈ గ్రీన్ పట్టులో దివి చాలా అందంగా ఉందంటూ మరోసారి నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

# ప్రభాస్ తో ఊచకోత కోయించు ప్లీజ్..!

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ బాహుబలి 2 తర్వాత సాటిడ్ హిట్ ను అందుకోలేదు. ఫ్యాన్స్ ఎప్పుడెప్పుడు ప్రభాస్ హిట్ కొడతాడా అంటూ ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ నెలలో క్రిస్మస్ సందర్భంగా రాజోతున్న సలార్ సినిమా తో కచ్చితంగా ప్రభాస్ ఆ విజయాన్ని దక్కించుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. సలార్ లో ప్రభాస్ యాక్షన్ సన్నివేశాలు దుమ్ములేపే విధంగా ఉంటాయి అంటూ ఇప్పటికే విడుదల అయిన ట్రైలర్ ని చూస్తే అర్థం అవుతోంది. ప్రభాస్ కి అలాంటి పాత్రలు, కథలు అయితేనే బాగుంటుందని అభిమానులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సలార్ తర్వాత ప్రభాస్ సినిమా సందీప్ వంగ దర్శకత్వంలో అనే విషయం



తెల్పిందే. వీరిద్దరి కాంబోలో ఒక పవర్ ఫుల్ కావ్ స్టోరీతో స్పిరిట్ అనే సినిమా రూపొందించారు. ఆ సినిమా లో ప్రభాస్ ఎలా ఉంటాడా అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో సందీప్ వంగ కి ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియా ద్వారా రిక్వెస్ట్ చేస్తున్నారు. యానిమల్ సినిమాలో ఎలా అయితే రణబీర్ కపూర్ ను చాలా అగ్రెసివ్ గా చూపించారో అలాగే స్పిరిట్ లో కూడా హీరో ను చూపించండి.. అంతకు మించి ప్రభాస్ తో ఊచకోత కోయించండి అంటూ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ బాడీ లాంగ్వేజ్ కి, ఆయన ఫిజిక్ కి యాక్షన్ సన్నివేశాలు అద్భుతంగా ఉంటాయి. అందుకే ప్రభాస్ తో అంతకు మించి అన్నట్లుగా సలార్ లో యాక్షన్ చేయించారు. కనుక స్పిరిట్ లో కూడా ప్రభాస్ ను ఉపయోగించుకోవాలని సందీప్ వంగ కి ఫ్యాన్స్ ముందు నుంచే సూచిస్తున్నారు. మరి సందీప్ వంగ ఏం చేస్తాడో చూడాలి.



# షేక్ చేస్తాడనుకుంటే ఇలా కూల్ చేసేసాడేంటి!



పరాన్. జవాన్ విజయాలతో షారుక్ ఖాన్ ఇండియాని షేక్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. వరుసగా రెండు భారీ విజయాలు షారుక్ ని మళ్ళీ రేసులోకి వచ్చాయి. దీంతో దంకితోనూ మరోసారి ఇండియాని షేక్ చేయడం భాయమనుకుంటున్నారంతా. దంకితోనూ హిట్ అందుకుని హాల్లీవుడ్ హీరోగా బాక్సాఫీస్ వద్ద మరోసారి సత్తా చాటుతాడని అంతా కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు. రాజ్ కుమార్ హిరాణి దర్శకుడు కావడంతో కంటెంట్ పైగా అంతే సమ్మకంగా ఉన్నారు. కానీ తాజా సన్నివేశం చూస్తుంటే దంకి కేవలం బాలీవుడ్ కే పరిమితమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాని పాన్ ఇండియాలో రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు కనిపించలేదు. ఇప్పటివరకూ రిలీజ్ అయిన ప్రచార చిత్రాలన్ని కేవలం హిందీ వరకే పరిమితమయ్యాయి. మరో భాషలోనూ వాణిని డబ్ చేయలేదు. సినిమాని అనువదిస్తున్నట్లు కూడా ఎక్కడా కథనాలు రాలేదు. దీంతో ఈ సినిమా రిలీజ్ కేవలం హిందీలోనే అని తెలుస్తోంది. రిలీజ్ కి సమయం కూడా దగ్గరవుతుంది. ఇంకా 15 రోజులే సమయం ఉంది. ఈ గ్యాప్ అనేది డబ్బింగ్ కి సరిపోయే సమయం కూడా కాదు. కాబట్టి దంకి ఉత్తరాదికే పరిమితమని తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో కొన్ని ఆసక్తికర అంశాలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఇది కేవలం హిందీ రీజియన్ రాష్ట్రాలకు మాత్రమే కంటెంట్ కనెక్ట్ అవుతుందని.. ఇతర భాషలకు కనెక్ట్ అవ్వడం కష్టంమని అందుకనే డబ్ చేయలేదు అన్న ప్రచారం తెరపైకి వస్తోంది. ఇంతవరకూ హిరాణి చిత్రాలేవి కూడా అనువదించింది లేదు. గతంలో హిరాణి తెరకెక్కించిన శ్రీ ఇదియట్స్ ని రీమేక్ చేసారు తప్ప అనువదించలేదు. అలాగే పీకే చిత్రాన్ని రీమేక్ చేస్తున్నట్లు ప్రచారం సాగింది గానీ అలా చేసింది లేదు. షారుక్ ఖాన్ అన్ని రకాల ఇమేజ్ ఉన్న హీరో. అందులోనూ కామెడీ లోనూ ఖాన్ భాయ్ స్పెషలిస్ట్. దంకి ఆ తరహా చిత్రంలా అనిపిస్తుంది.

# స్టన్నింగ్ క్వీన్ ఊర్వశికి బాలయ్య ఆఫీర్



బాలీవుడ్ టు టాలీవుడ్ ఊర్వశి రాతేలా జర్నీ గురించి తెలిసిందే. ఈ బ్యూటీ పాపులర్ హీరోల సినిమాల్లో ఐటమ్ సందర్భంలో నర్తకిని. ఇటీవల వరల్డ్ కప్ 2023 మ్యాచ్ ల సమయంలో క్రికెట్ స్టేడియంలో అభిమానులను ఉద్దాన పరిచిన ఊర్వశి వలు వివాదాలతోను హెడ్ లైన్స్ లో నిలిచింది. తన స్పార్ట్ ఫోన్ ని పోగొట్టుకుని దానిని తిరిగి పొందేందుకు చాలా ప్రయత్నాలు చేసింది. ఇక ఊర్వశి ఇటీవల తిరిగి కేరళ పై దృష్టి సారించింది. ఇప్పటికే నాలుగు తెలుగు చిత్రాల్లో ఐటమ్ పాటల్లో నర్తకిని ఉర్వశి రాతేలా. మోగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన వాల్తేరు వీరయ్యలో బాస్ పార్టీ సాంగ్ చార్ట్ బస్టర్ గా నిలిచింది. లెజెండరీ డ్యాన్సింగ్ స్టార్ చిరుతో తన డ్యాన్స్ మూవ్లను ప్రదర్శించే అరుదైన అవకాశం అందుకుంది ఊర్వశి. ఈ అవకాశం వచ్చినందుకు మోగాస్టార్ - బాలీ సహా మోగాభిమానులకు చాలా కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.

అంతకుముందు గోపీచంద్ సహా పలువురి సినిమాల్లో ప్రత్యేక గీతాల్లో నర్తకిని ఈ బ్యూటీ. అయితే ఇప్పుడు బాస్ పార్టీ.లో అవకాశం కల్పించిన బాలీ మరోసారి ఊర్వశికి అవకాశం కల్పించారని తెలిసింది. నటసింహా నందమూరి బాలకృష్ణతో బాలీ ఓ. భారీ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ తెరకెక్కిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ ఇటీవల ఊటీలో జరుగుతోంది. ఇందులో ఊర్వశి కేవలం ఐటమ్ సందర్భంలో వరకేనా లేక ఏవైనా సీన్లలో నటిస్తుందా? అన్నది తెలియాలి ఉంది. ప్రధాన తారాగణం, సాంకేతిక నిపుణులు వివరాలు వివరాలు టీమ్ అధికారికంగా ప్రకటించాలి ఉంది.

**పారిస్ ఫ్యాషన్ వీక్ లో మెరుపులు:** ఊర్వశి రాతేలా ఇటీవల ప్యారిస్ ఫ్యాషన్ వీక్ లో తన హాట్ నెస్ తో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఊర్వశి తన లోల్ వార్డ్రోబ్ ఎంపికలలో హెడ్ టర్నర్ గా మారింది. ఊర్వశి కిల్లర్ లుక్.. అద్భుతమైన ఎలివేషన్ కి ప్యారిస్ ఫ్యాషన్ వరల్డ్ తలొచ్చింది. భాక్ బికినీలో ఊర్వశి రాతేలా అద్భుతమైన లుక్ మతులు చెదగొట్టింది. ఈ ఈవెంట్ లో ఊర్వశి రాతేలా బికినీలో బోల్ట్ లుక్ లో కనిపించింది. నెట్టెడ్ పాకవాటి దుస్తులు స్వేర్ట్ లుక్ బ్రాజెట్స్ ధరించి స్ట్రెకింగ్ ఫోజులతో కట్టిపడేసింది. ఊర్వశి బరువైన ఉల్ట్రా డ్రెస్ ని ధరించి మరింత మంత్రముగ్ధులను చేసింది. ఊర్వశి తన స్టైలింగ్ తో లుక్ తో ఆకట్టుకుంది. ఊర్వశి రాతేలా తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో 69.8 మిలియన్ వీక్షణలతో విపరీతమైన ఫాలోయింగ్ ని ఆస్వాదిస్తోంది. తన రెగ్యులర్ పోస్టులు, అవెడేట్ లతో అభిమానులను ఎంగేజ్ చేస్తోంది.

# ట్రెడిషనల్ టెట్ ఫిట్ లో వామికా అందం...!

పంజాబీ, హిందీ, మలయాళం, తెలుగు, తమిళం ఇలా అనేక భాషల్లో నటించి మెప్పించిన వామికా గబ్బి సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు సెన్సేషనల్ స్టార్ గానే తన అందాల ఫోటో షూట్ తో నిలుస్తూ ఉంది. తాజాగా మరోసారి ఒక ప్రముఖ మేగజైన్ కోసం ట్రెడిషనల్ లుక్ లో ఇలా అందంగా కనిపించి వైరల్ అయ్యింది. మత్తు ఎక్కించే కళ్లతో వామికా గబ్బి నెటిజన్లను కవ్వెస్తోంది. అంతే కాకుండా తన అందం తో చూపు తిప్పుకోకుండా చేస్తుంది. ఆకట్టుకునే టెట్ ఫిట్ తో పాటు అందుకు మ్యాన్ అయ్యే హెవి జ్యువెలరీ ని కూడా వామికా ధరించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఈ లుక్ లో



కూడా వామికా భలే ఉండే అంటూ చాలా మంది కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తు మేరా 22 మెయిన్ తేరా 22 చిత్రంతో గుర్తింపు దక్కించుకుని నటిగా బిజ్ అయిన వామికా ఉత్తరాదిని హిందీలో మాత్రమే కాకుండా పంజాబీ భాషల్లో చాలా సినిమాలు చేసింది. అదే సమయంలో సౌత్ నుంచి వచ్చిన ఆఫర్లను అంది వుచుకుని వరుసగా ఇక్కడ కూడా సినిమాలు చేసింది. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు భలే మంచి రోజు సినిమాలో నటించింది. అయితే ఆ సినిమా కమర్షియల్ గా విజయాన్ని సొంతం చేసుకోలేక పోవడంతో ఈ అమ్మడికి మళ్ళీ టాలీవుడ్ నుంచి ఆఫర్ రాలేదు. అయితే ఇతర భాషల్లో మాత్రం ఈమె కొనసాగుతోంది. అందాలను చూస్తూ ఉంటే మళ్ళీ టాలీవుడ్ లో ఈమెను చూడాలని చాలా మంది కోరుకుంటున్నారు.

# 2024 లోనైనా మొదలవుతుందా టీపిక?

బాలీవుడ్ లో టీపికా పదుకొణ్ణి స్టార్ డమ్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అగ్ర హీరోయిన్ గా పరిశ్రమలో కొనసాగుతుంది. హీరోల సరసన నటిస్తూనే సోలోగానూ బాక్సాఫీస్ వద్ద సత్తా చాటి నటి. నటిగా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన బ్రాండ్ బందెంటిని క్రియేట్ చేసుకున్న నటి. అధిక పారితోషికం తీసుకునే హీరోయన్లలో టీపిక టాప్ లో ఉంది? అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇక బ్రాండింగ్ ని ఎందరూ చేస్తూ అక్కడ భారీగానే సంపాదిస్తుంది. ఇంత గొప్ప ట్రాక్ రికార్డు కలిగిన టీపిక తన సొంత బ్యానర్ ప్రకటించిన సినిమా ని పట్టాలెక్కించడానికి మాత్రం నానా అగచాల్సి వస్తున్నట్లే కనిపిస్తుంది. రెండేళ్ల క్రితం హాలీవుడ్ చిత్రం ఇంటర్నెట్ ని హిందీలో రీమేక్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. హాలీవుడ్ లో మంచి విజయం సాధించడంతో అదే టైటిల్ తో హిందీ ప్రేక్షకుల ముందుకు



తీసుకురావాలని నడుం బిగించింది. ఈ ప్రాజెక్ట్ కి ఎవరైతే న్యాయం చేస్తారని భావించి చాలా మంది దర్శకుల్ని పరిశీలించి చివరగా అమిత్ శర్మని పైసల్ చేసింది. హిందీ ప్రేక్షకుల అభిరుచుకి తగ్గట్టు కథను మార్చడం జరిగింది. కానీ ఇంతవరకూ ఈ సినిమాని ప్రారంభించింది లేదు. అందుకు గల కారణాలు ఏంటి? అన్నది తెలియదు గానీ ప్రకటించిన తర్వాత టీపిక పదుకొణ్ణి ఒక్కసారిగా సైలెంట్ అయిపోయింది. ఆ తర్వాత అందులో నటింపే నటీనటులు ఎవరు? టెక్నికల్ టీమ్ ఏంటి? అన్నది ఏదీ పట్టించుకోలేదు. రెండేళ్లు గడవడంతో మీడియా సైతం ఈ విషయాన్ని మర్చిపోయింది. దీనిపై ఎలాంటి టాపిక్ కూడా బాలీవుడ్ సహా మీడియాలోనూ చర్చు రాలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ చిత్రాన్ని 2024 జనవరిలో ప్రారంభించే అవకాశాలున్నట్లు ఓ వార్త బయటకు వచ్చింది. ఇందులో నిజం ఎంత అన్నది తెలియదు గానీ జాతీయ మీడియాలో ఈ వార్త బయటకు రావడం ఆసక్తికరంగా మారింది. మరి ఇప్పటికైనా టీపికా ది ఇంటర్నెట్ గురించి ఏ వివరాలైనా చెబుతుందా? ఎప్పటిలాగే మౌనం వహిస్తాదా? అన్నది చూడాలి. 2024 లో మొదలైతే మోక్షం కలిగినట్లే.



# కేసీఆర్ కు గాయం

## మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు గాయం.. యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్స

హైదరాబాద్: భారాన అధినేత, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆస్పత్రిలో చేరాడు. కాలూజారి పడటంతో ఆయనకు గాయమైంది. దీంతో గురువారం అర్ధరాత్రి సోమాజిగూడ యశోద ఆస్పత్రిలో కేసీఆర్ ను చేర్చింది చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఆయనకు తుంటి ఎముక విరిగినట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. శస్త్రచికిత్స నిర్వహించాల్సి రావచ్చని

భావిస్తున్నారు. అయితే వైద్య పరీక్షలు పూర్తయ్యాక శస్త్రచికిత్సపై వైద్యులు నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలి: ప్రధాని మోడీ - కేసీఆర్ కు గాయం కావడంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన పూర్తి ఆరోగ్యంతో త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు ప్రధాని ట్వీట్ చేశారు.



# మెరుగైన వైద్యం అందించండి..

## కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరా

హైదరాబాద్: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు యశోద ఆస్పత్రి వైద్యులు ఆపరేషన్ చేశారు. గురువారం రాత్రి ఫామ్ హౌస్ లో కాలూజారి పడిపోవడంతో ఆయన తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు హుటాహుటిన యశోద ఆస్పత్రికి తరలించారు. కేసీఆర్ కోసం గ్రీన్ చానల్ ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు ట్రాఫిక్ క్లియరెన్స్ చేశారు. కేసీఆర్ కు తొంటి ఎముక రెండు చోట్ల విరిగినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. ఆయనకు ఆపరేషన్ చేయాల్సి ఉంటుందని ఇప్పటికే వైద్యులు వెల్లడించారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. ఆయనకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి రిజిస్ట్రీ సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలమేరకు ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి యశోద ఆస్పత్రికి వెళ్లారు. వైద్యులతో మాట్లాడి కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్నారు.

హైదరాబాద్: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు యశోద ఆస్పత్రి వైద్యులు ఆపరేషన్ చేశారు. కోలుకునేందుకు 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ వైద్యుల పరిరక్షణలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. కాగా గురువారం రాత్రి ఫామ్ హౌస్ లో రూమ్ లో జారి పడ్డారు. దీంతో ఆయన తొంటికి తీవ్ర గాయమైంది. కుటుంబసభ్యులు ఆయనను యశోద ఆస్పత్రికి తరలించారు. పరిక్షించిన డాక్టరు.. తుంటి ఎముక రెండు చోట్ల విరిగినట్లు గుర్తించారు. ఈ రోజు ఆయనకు శస్త్ర చికిత్స చేయనున్నారు. తుంటి ఎముకకు స్టీల్ ప్లేట్స్ వేసే అవకాశం ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. తుంటి బాల్ కూడా ద్యామేజ్ అయినట్లు వైద్య బృందం గుర్తించింది. కాగా హాస్పిటల్ లో కేసీఆర్ వెంట కవిత, కేటీఆర్, హరిష్ రావు ఉన్నారు.

## కేసీఆర్ కు గాయమైందని తెలిసి బాధపడ్డా: పీవీఎన్ కల్యాణ్

అమరావతి: భారాన అధినేత, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు గాయమైందని తెలిసి బాధపడ్డారని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. "కేసీఆర్ సంపూర్ణంగా కోలుకోవాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నాను. ఎన్నో సవాళ్లను అధిగమించిన ఆయన.. ఈ అనారోగ్య పరిస్థితులనూ మనోధైర్యంతో అధిగమిస్తారనే నమ్మకం నాకుంది. పూర్తి ఆరోగ్యంతో మళ్లీ ప్రజలకు, సమాజానికి తన సేవలు సాగిస్తారని ఆకాంక్షిస్తున్నాను" అని పవన్ పేర్కొన్నారు.



## 28 రోజుల్లో.. రూ.2.38 కోట్ల హిందూ ఆదాయం



యాదగిరిగట్టు: యాదగిరిగట్టు లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయ ఖజానా కు 28రోజుల్లో రూ. 2.38కోట్ల హిందూ ఆదాయం లభించింది. గత నెల 9నుంచి ఈ నెల 6వ తేదీవరకు నృసింహాదీని దర్శించుకున్న భక్తులు హుందాలో సమర్పించిన మొక్క కానుకలను నిఖింద గురువారం తెల్పారు. 28 రోజుల్లో రూ.2,38,46, 282 నగదు, 90గ్రాముల ముడి బంగారం, 3,740 కిలోల మిశ్రమ వెండి భక్తులు ఆవరణలో దీపారాధనలు చేసి వెంకటేశ్వరులకు ఆలయ ఖజానాకు జమ చేశారు. విదేశీ కరెన్సీ రూపంలో 748 అమెరికా డాలర్లు, 670యూపీఈ డియూ, 40ఆస్ట్రేలియా డాలర్లు, 150కెనడా డాలర్లు, 80 డ్యూ రూ.20,77,049 ఆదాయం సమకూరినట్లు సింగపూర్ డాలర్లు, 100 ఇంగ్లండ్ పౌండ్లు, 21 సౌదీఅరేబియా రియాల్స్, 200 దేవస్థాన అధికారులు తెలిపారు.

శ్రీలంక రూపీలు, 25 యూరస్ యూరోలు, 50 కెన్యా షిల్లింగ్స్, 200 ఒమన్ రియాల్స్, 1012 మలేషియా రింగిట్స్, ఒకటి కతార్ రియాల్, 10 నేపాల్ రూపీలు, 2కెయియన్ వ్యూనియూలు, 240 థాయిలాండ్ బాట్లను సమకూరాయి. కొండకింద సత్యనారాయణస్వామి ప్రతమండంలో నిర్వహించిన కానుకల కలెక్షన్లను ఆలయ అనుమతికే ధర్మకర్త నరసింహస్వామి, ఈవో గీతారెడ్డి పర్యవేక్షించారు.

నృసింహాదీని శాస్త్రోక్తంగా నిత్యారాధనలు : యాదగిరిగట్టు గురువారం నిత్యారాధనలు శాస్త్రోక్తంగా కొనసాగాయి. ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం, నిత్యతిరుకల్యాణ్ తృపం అగమ శాస్త్రోక్తంలో నిర్వహించారు. శివాలయంలో రామలింగేశ్వరుడికి నిత్యారాధనలు, కొండకింద ప్రతమండంలో సత్యనారాయణస్వామి ప్రత్యక్షాలకు శ్రావణం పద్మిణిలో కొనసాగాయి. కార్తీక మాసం సంధర్భంగా మహిళా భక్తులు హరిహరుల ఆలయాల ఆవరణలో దీపారాధనలు చేసి వెంకటేశ్వరులకు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ ఖజానాకు వివిధ విభాగాల ద్వారా రూ.20,77,049 ఆదాయం సమకూరినట్లు తెలిపారు.

## కేటీఆర్, కవితకు కౌంటర్ డౌన్ స్టార్ట్..: సుఖేష్ చంద్రశేఖర్ లేఖ

ఢిల్లీ: రూ.200 కోట్ల మనీలాండరింగ్ కేసులో ప్రధాన నిందితుడిగా ఉన్న సుఖేష్ చంద్రశేఖర్ మండోలి జైలు నుంచి మరో సంచలన లేఖను విడుదల చేశారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవితకు కౌంటర్ డౌన్ ప్రారంభమైందన్నారు. కవిత, కేటీఆర్ అవినీతి బయటపడుతుందని తెలిపారు. వీరిద్దరూ త్వరలో జైలు క్షణలో చేరుతారన్నారు. "దియర కేటీఆర్ బ్రదర్, కే.కవితక్క.. అసిండ్లీ ఎన్ఫీకల్లో మీరు సాధించిన ఫలితాలకు అభినందనలు. మీ అబద్ధాలు, అత్యాచలాలు, అవినీతి తెలుగు ప్రజలకు అర్థమైందే మీ అహంకారం కూడా అంతంపడుతుందని కొన్ని నెలల క్రితం నేను చెప్పిన విషయం గుర్తుండే ఉంటుంది. మీ గురించి తెలుసుకున్న ప్రజలు మీకు ఈ విధమైన తీర్పు ఇచ్చారు. మీరు నన్ను మోసగారు అన్నారు. కానీ ఇవాళే మీరే మోసగాళ్లలా మిగిలిపోయారు. ఇప్పుడు మీకు, నాకు అట్టే తేడా ఏమీ లేదు. మీరు అవినీతిపరులు కావడం నిరూపించుకునేందుకు సిద్ధమవ్వండి. త్వరలోనే మీరు కూడా జైలు క్షణలో చేరుతారు."



త్వరలోనే మీరంతా అమెరికాకు పయనమవుతారని భావిస్తున్నా. మీకు కౌంటర్ డౌన్ ప్రారంభమైంది. ఈ దేశంలో చట్టం, సామాన్యజీవితం అవసరం శక్తివంతం కాదు. ఫలితాల రోజు ఎక్కడో తుపాకీ పట్టుకుని 3.0 అని మీరు పెట్టిన పోస్ట్ చూశాను. మీరు చెప్పిన 3.0 జైలు జీవితం త్వరలోనే ప్రారంభమవుతుంది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ అన్నకు అభినందనలు" అని సుఖేష్ లేఖలో పేర్కొన్నారు.



## ప్రాటెం స్పీకర్ గా అక్బరుద్దీన్ ఎన్నిక

హైదరాబాద్: తెలంగాణ శాసనసభ సమావేశాల్లో తొలి సమావేశాలకు ప్రాటెం స్పీకర్ గా ఎవరు వ్యవహరిస్తారనే చర్చకు తెరపడింది. అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ ప్రాటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించనున్నారు. శనివారం ఉదయం 8.30గంటలకు ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. రాజభవన్ లో అక్బరుద్దీన్ చేత గవర్నర్ ప్రమాణం చేయించనున్నారు. కొత్తగా ఎన్నికైన సభ్యులతో మొదటగా ప్రమాణ

స్వీకారం చేయించి స్పీకర్ ను ఎన్నుకునేంత వరకు ప్రాటెం స్పీకర్ బాధ్యతలు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. సాధారణంగా ఎక్కువవార్లు శాసనసభకు ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేను ప్రాటెం స్పీకర్ గా నియమిస్తారు. ప్రస్తుతం అసిండ్లీలో ఎ.పార్టీ వాళ్లు ఎంతమంది ఉన్నారు. కాంగ్రెస్-64, బీఆర్ఎస్-39, బీజేపీ-8, ఎంఐఎం-7, ఇతరులు-1.

## నన్ను ఎవరూ పిలవలేదు : ప్రభాకర్ రావు



హైదరాబాద్: తెలంగాణ కొత్త సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ న చివరలయంలో విద్యుత్ శాఖపై సమీక్ష నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సమీక్షకు ఇప్పటికే రాజీనామా చేసిన ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండ్లీ ప్రభాకర్ రావు హాజరు కాలేదు. ఆయన రాజీనామాను ఆమోదించవద్దని, సమీక్షకు ప్రభాకర్ రావు హాజరయ్యేలా చూడాలని గురువారం విద్యుత్ శాఖ కార్యదర్శిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభాకర్ రావు సమీక్షకు గైర్ హాజరవడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. విద్యుత్ శాఖలో డిస్కంలకు ఇప్పటి వరకు రూ.85వేల కోట్ల అప్పులు ఉన్నాయని అధికారులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. దీంతో అసలు శాఖలో ఏం జరుగుతోందన్న కోణంలో సీఎం అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో భాగంగా 200 యూనిట్లలోపు విద్యుత్ వాడే వారికి ఉచితంగా కరెంటు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ హామీ అమలు కోసమే విద్యుత్ శాఖ వ్యవహారాలపై పూర్తి అవగాహన కోసం సీఎం సమగ్ర రివ్యూ

జరుపుతున్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అంతకుముందు ఉదయమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆర్డీసీపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్డీసీ అదాయ, వ్యూహాలపై సీఎం సమీక్షలో ఆరా తీశారు. రేపటి నుంచి ప్రారంభించనున్న మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం హామీపై సమీక్షలో ఆర్డీసీ అధికారులకు సీఎం పలు సూచనలు చేసినట్లు తెలిసింది. ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి సంబంధించి రవాణాశాఖ త్వరలో పూర్తి మార్గదర్శకాలు జారీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. తెలంగాణలో ఆర్డీసీ బస్సుల్లో రోజుకు 12 నుంచి 13 లక్షల మంది ప్రయాణం చేస్తున్నారు. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణంతో ఆర్డీసీపై రోజుకు రూ.4 కోట్ల డాకా భారం పడుతున్నట్లు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. విద్యుత్ శాఖపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష వ్యవహారంపై తెలంగాణ ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండ్లీ ప్రభాకర్ రావు స్పందించారు. సీఎం సమీక్ష గురించి తనకు సమాచారం లేదని, తనను సమీక్షకు ఎవరూ పిలవలేదని ప్రభాకర్ రావు మీడియాకు చెప్పడం గమనార్హం. ముఖ్యమంత్రి పిలిస్తే సమీక్షకు ఎందుకు వెళ్లలేనని ఆయన ప్రశ్నించారు.

## కేసీఆర్ ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కవిత



హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కాలూజారి పడటంతో ఆయనకు గాయమైన విషయం తెలిసింది. దీంతో గురు వారం అర్ధరాత్రి సోమాజిగూడలోని యశోద దవాఖానం తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు ఎడమ కాచి తుంటి ఎముక విరిగిందని నిర్ధారించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని తెలిపారు. తుంటి ఎముక మార్పిడి చేయాలని, కోలుకోవడానికి 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారని వెల్లడించారు. కాగా, దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ ను ఎమ్మెల్యే కవిత పరామర్శించారు. దురదృష్టవశాత్తు జరిగిన ప్రమాదం వల్ల పెద్ద శస్త్ర చికిత్స జరుగుతుంది. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని బీఆర్ఎస్ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు తాము కూడా ప్రార్థిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈమేరకు ఎమ్మెల్యే కవిత ట్వీట్ చేశారు.

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కాలూజారి పడటంతో ఆయనకు గాయమైన విషయం తెలిసింది. దీంతో గురు వారం అర్ధరాత్రి సోమాజిగూడలోని యశోద దవాఖానం తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు ఎడమ కాచి తుంటి ఎముక విరిగిందని నిర్ధారించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని తెలిపారు. తుంటి ఎముక మార్పిడి చేయాలని, కోలుకోవడానికి 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారని వెల్లడించారు. కాగా, దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ ను ఎమ్మెల్యే కవిత పరామర్శించారు. దురదృష్టవశాత్తు జరిగిన ప్రమాదం వల్ల పెద్ద శస్త్ర చికిత్స జరుగుతుంది. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని బీఆర్ఎస్ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు తాము కూడా ప్రార్థిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈమేరకు ఎమ్మెల్యే కవిత ట్వీట్ చేశారు.

## కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలి : కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ దవాఖానంలో చేరిన విషయం తెలిసింది. గురువారం అర్ధరాత్రి ఆయన కాలూ జారి కిందపడటంతో తీవ్ర గాయమైంది. వెంటనే ఆయనను సోమాజిగూడ యశోదా హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పందించారు. కేసీఆర్ కు గాయమైన విషయం తెలియగానే చాలా బాధపడ్డట్లు ప్రముఖ సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ వేడిగా తెలిపారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని, మంచి ఆరోగ్యంతో ఉండాలని దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాగా, కేసీఆర్ ను పరిశీలించిన వైద్యులు తుంటి ఎముక విరిగినట్లు గుర్తించారు. దీంతో బహిష్కార తరలింపి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కేసీఆర్ కు హిందూ ఆదాయంపై సర్టిఫై చేయనున్నారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై



## రాష్ట్రంలో మార్పు కోనిపిస్తోంది.. ప్రజాదర్శార్ బాగుంది



హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో మార్పు కనిపిస్తోందని మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నర్సింహులు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రజాభివృద్ధి వచ్చిన ఆయన.. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రజాదర్శార్ బాగుందన్నారు. వేలాది మంది ప్రజలు వారి సమస్యలు చెప్పకోవడానికి వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఏ సీఎం చేయని పని రేవంత్ చేస్తున్నారని అభినందించారు. తాను మాధ్యానికి వచ్చానని.. చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గడిచే బద్దలు కొట్టి ప్రజలు వస్తున్నారని మోతుపల్లి నర్సింహులు పేర్కొన్నారు.